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V úterý 26. května 2026 navštívil náměstek hejtmana Plzeňského kraje pro oblast dopravy
Pavel Čížek provozní středisko Správy a údržby silnic Plzeňského kraje (SÚSPK) v
Kralovicích na okrese Plzeň-sever. Součástí programu byl kontrolní den zaměřený na
aktuální stav silničních staveb, průběh oprav komunikací a projektovou přípravu dalších
investic v regionu.

Návštěvy se zúčastnil také generální ředitel SÚSPK Jiří Velíšek. V Kralovicích se Pavel Čížek setkal s
vedoucím přípravy a realizace staveb okresu Plzeň-sever Lukášem Václavíkem a vedoucím
provozního střediska Václavem Berouškem.

„Pravidelné návštěvy středisek Správy a údržby silnic považuji za důležité. Chci mít přímou zpětnou
vazbu od lidí v terénu a zároveň vidět konkrétní výsledky investic Plzeňského kraje do dopravní
infrastruktury. Na Plzni-severu je vidět kvalitní práce jak při opravách komunikací, tak při přípravě
dalších projektů,“ zhodnotil práci střediska náměstek hejtmana pro dopravu Pavel Čížek.

Následně si v doprovodu generálního ředitele SÚSPK J. Velíška prohlédl rekonstrukci silnice II/233 v
Chrástu, která zahrnuje nejen kompletní obnovu komunikace, ale také výstavbu nové kanalizace,
vodovodů, chodníků, autobusových zastávek či veřejného osvětlení. Stavba probíhá po etapách za
zachování dopravní obslužnosti území. Práce zde byly zahájeny v loňském roce 1. a 2. etapou.
Přerušení prací a obnovení provozu na části zrekonstruované silnici bylo v prosinci 2025. V současné
době probíhají práce na III. etapě, která by měla být dokončena 6. 7. 2026. Dokončení stavebních
prací je plánováno do 31. listopadu letošního roku.

„Silniční síť na Plzni-severu je rozsáhlá a její správa vyžaduje každodenní práci i dlouhodobou
projektovou přípravu. Jen v tomto okrese evidujeme zhruba šest desítek projektů v různých stupních
přípravy. Velkou prioritou jsou pro nás také mostní objekty ve špatném technickém stavu, u kterých
již probíhá projektová příprava nebo přímo realizace stavebních prací,“ upozornil generální ředitel
SÚSPK Jiří Velíšek.

Správa a údržba silnic PK na území okresu Plzeň-sever spravuje celkem 795 kilometrů silnic II. a III.
tříd a 161 mostních objektů. V současnosti je většina mostů v uspokojivém stavu, ale 33 mostů je ve
špatném a 1 v havarijním stavu. Proto jsou aktivně řešeny projektovou přípravou nebo plánovanou
rekonstrukcí.

Pozornost proto byla během jednání věnována také mostu v Čeminech, kde by měla být rekonstrukce
zahájena již v15. června. Diskutovalo se rovněž o přípravě rekonstrukce havarijního mostu u
Kaceřova.
Zajímavostí okresu Plzeň-sever je také jediný oficiální silniční brod v České republice na síti silnic I.,
II. a III. tříd, který se nachází v obci Mezí u Manětína.
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